9. Veicot pagriezienu pretéji pulkstena raditaja virzienam ap punktu L, kvadrats LSRK

attelojas par kvadratu LKNM. Pagrieziena lenka lielums ir

A 45° B 907 C 180° D 3607 N K

M L

n . s e "
10. Jax= ST kur neZ, tad viena no x vértibam ir

A= B7 c= D =t

-

11. Atrodi formulu lapa atbilstoSo formulu un nosaki izteiksmei
cos40”® - cas15® + sire40%sin15° identiski vienadu izteiksmi

A cos(40” —15%) B cos(40° + 15%) C sin(40® —15°)

12. Kura no atbilzu variantiem ir formuléta teoréma?

D sin(40° + 15°)

A Vienadsanu trijstdra sanu malas garums ir 5cm, bet pamata malas garums ir 4cm

B Parvienadsanu trijstiri sauc trijstdri, kura divas malas ir vienada garuma

C Jatrijstira divas malas ir vienada garuma, tad trijstara divi lenki ir vienadi

D Trijstara augstumu parasti apzimé ar h

o -
13. Kura no atbilZu variantiem vektoru aun b summas vektorsc ?

A ¢ ¢ ¢
a a a
— 5
b b b

14 Aprekini izteiksmes

12-10% _ .
vértibu.
&-10%

15. Aprékini izteiksmes (L) “vértibu.

&

16. Nosaki funkcijas y= x°+ 6 mazako vértibu

=N}
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17.Vasaras tris ménesos viesnicas noslogojums ir 80%. Pargjos devinos gada
ménesos viesnicas noslogojums ir 40%. Kads ir vidéjais viesnicas noslogojums gada?

Atbildi izsaki procentos.



18. Saeimas séde piedalas 100 deputati. Likumprojekta atbalstam vajag, lai par to

nobalsotu vismaz ; no deputatu skaita. Kads ir mazakais deputatu skaits, kas

nepiecieSams, lai likumprojekts tiktu atbalstits?

»

19. No punkta A pret rinka Iiniju novilktas pieskares AB un AC ( B un C pieskar3anas
punkti). Loka BmC lielums ir 110°. Nosaki lenka A lielumu. (skat zim.)

20. Cilindra sanu virsmas laukums ir 60mcm®, bet ta augstums - 10 cm. Aprékini

cilindra pamata radiusu.

x+5jax€(—w;7)

. Aprékini f(9).
2x + 1,jax €[7; o) P oA fe)

21.Dota funkcija f(x):{



